
Program putovanja:
Putovanje u 3 države: Austrija – Njemačka – Švicarska uz romantično Bodensko jezero
Uključena ulaznica i plovidba brodom do Otoka cvijeća!

1.dan  ZAGREB – BREGENZ – AUSTRIJSKA OBALA JEZERA

Polazak autobusa iz Zagreba s autobusnog kolodvora, peroni 502-506 u 05.00 sati. Vožnja kroz
Sloveniju i Austriju uz kraća zaustavljanja putem. Nastavak puta prema Bodenskom jezeru. Ovo je
jezero treće najveće jezero središnje Europe. Prostire se na području 3 države: Austrije, Švicarske i
Njemačke. Obilaskom obala jezera i najbliže okolice doživjeti ćemo i vidjeti tri različite kulture.
Posjet području jezera započinjemo uz austrijski dio. Dolazak u Bregenz, glavni grad najmanje
austrijske regije Voralberg. Razgled grada uz obalu jezera: Kunsthaus – Festivalska dvorana –
gradska vijećnica – jezerska kapela sv. Juraja. Slobodno vrijeme za šetnju do Gornjeg grada iznad
jezera. Put nastavljamo vožnjom uz njemačku obalu jezera. Smještaj u hotel. Noćenje.

2. dan  OTOK CVIJEĆA MAINAU – VOŽNJA BRODOM –NJEMAČKA OBALA JEZERA

Doručak. Kratka vožnja do pristaništa na jezeru i ukrcaj na brod. Plovidba preko jezera do otoka
cvijeća Mainau. Od 1853. godine plemićka obitelj Bernadotte pretvarala je park na otoku u biljni i
cvjetni raj vrtova Europe. (ulaznica i prijevoz brodom do/od otoka uključeni su u cijeni putovanja).
Slobodno vrijeme za uživanje i šetnju stazama cvjetnog otoka uz stabla agruma, nasade dalija, ruža i
raznobojnog cvijeća, kuću leptira, talijanske vodene slapove okružene cvijećem, terase s pogledom
na jezero, mirisne vrtove aromatičnih biljaka, kuću palmi, cvjetne figure itd. Povratak brodom preko
jezera. Posjet povijesnom gradiću Meersburg na jednom od najljepših položaja na jezeru. Gradić je
okružen vinogradima iznad kojih se uzdiže veliki dvorac. Šetnja povijesnom jezgrom koja obiluje
uskim romantičnim uličicama, kućama s drvenim gredama i slikovitim tradicionalnim gostionicama.
Vožnja do prekrasne hodočasničke crkve sv. Marije u mjestu Birnau. Posjetioci ostaju zadivljeni
raskošnom unutrašnjošću, bogatstvom boja i baroknih ukrasa ove najljepše crkve na jezeru. Naš
izlet ćemo završiti posjetom Überlingenu, mjestu s elegantnom dugačkom promenadom uz jezero.
Mjesto je okruženo parkovima s egzotičnim raslinjem i mondenim ekskluzivnim hotelima. Nakon
slobodnog vremena u povijesnom središtu vraćamo se do hotela. Noćenje.

3. dan   SLAPOVI RAJNE – IZLET U ŠVICARSKU - KONSTANZ

Doručak. Vožnja prema obližnjoj Švicarskoj. Posjet slapovima Rajne kod Schaffhausena. Dramatične
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vodene mase velike europske rijeke spektakularno se spuštaju preko stijena. Na terasama
vidikovcima moguće je doći u blizinu rajnskih slapova i osjetiti ljepotu i snagu ovog krajolika.
Moguća je vožnja brodićem uz doplatu  ispod stijena do samih slapova. Slapovi Rajne su prekrasan i
nezaboravan fotografski motiv. Izlet nastavljamo vožnjom do švicarskog povijesnog gradića Stein am
Rhein. Posjet glavnom trgu s  gradskom vijećnicom, te šetnja slikovitim uličicama šarmantnog
gradića uz kuće sa šarenom oslikanim fasadama je poput putovanja u prošlost. Nastavak vožnje uz
obalu jezera Zellner See s pogledom na samostanski otok Reichenau. Dolazak u Konstanz, najveći
grad na obali Bodenskog jezera. Grad je na njemačkoj strani neposredno uz švicarsku granicu.
Razgled grada: kip Imperia na ulazu u luku – palača crkvenog koncila – stara gradska vijećnica – trg
Münsterplatz s crkvom Naše drage Gospe – pješačka ulica Marktstätte – vile na jezeru. Slobodno
vrijeme u gradskom središtu. Prijevoz brodom – trajektom preko jezera do Meersburga. Povratak u
hotel. Noćenje.

4. dan  NJEMAČKA OBALA JEZERA - LINDAU - ZAGREB  

Doručak. Odlazak iz hotela. Posjet povijesnom gradu Lindau na bavarskom dijelu obale jezera. Grad
je na posebnom položaju na otoku spojenim mostom s kopnom. Razgled grada: kip bavarskog lava u
luci – novi toranj svjetionik – crkve sv. Stjepana i sv. Marije – fontana Lindavia – trg Bismarckplatz.
Slobodno vrijeme za kavu na glavnom trgu. Povratak vožnjom kroz Njemačku i Austriju uz kraća
zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb u kasnim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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